



શ્રાવણ મહિનાના છેલ્લા સોમવારે શિવમંદિરોમાં ભક્તોની ભીડ જોવા મળી હતી. આમકારેશ્વર મંદિર ખાતે ભરકુ શિવલિંગ બનાવવાનું હતું તો સેક્ટર-૨ના ચંદ્રમોલેશ્વર મહાદેવ મંદિરે મહા આરતીનું આયોજન થયું હતું.

સોમનાથને અલગ જિલ્લો બનાવવાનો મોદીનો વિરોધીઓને પ્રથમ આંચકો

મોદીના ભાષામાં છ નવા મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન અને છ ડિવિન સિટી ઉપરાંત સુરતને મેટ્રો ટ્રેન : જિલ્લા વિભાજનમાં મોદી શંકરસિંહના પગલે (વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૧૩ કોર્પોરેશન તેમજ છ નવા ડિવિન સિટીનો ધ્યાન છે. એક્ટોબર મહિનાના પ્રારંભમાં મોદી અમદાવાદ અને ગાંધીનગર વચ્ચેના મેટ્રો રેલના પ્રોજેક્ટનો પ્રારંભ કરાવશે અને તેને માત્ર ત્રણ વર્ષના ટૂંકાગાળામાં પૂર્ણ કરવાનું વચન આપશે. તાજેતરમાં સુરતના એક સમારંભમાં મોદીએ અમદાવાદની જેમ સુરતમાં પણ મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટ શરૂ કરવાની જાહેરાત કરી હતી.

ગાંધીનગરમાં જામ્યો વરસાદી માહોલ

રાતત બે દિવસથી ચાલુ રહેલા વરસાદથી વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી મોસમનો કુલ વરસાદ ૨૯૫ મી.મી. ગાંધીનગર, તા. ૧૩ છેલ્લા બે દિવસથી છવાયેલા વરસાદી વાતાવરણથી ગાંધીનગરમાં અદભૂત માહોલ સર્જાયું છે. ક્યૂબ રાહ જોવાડાવ્યા બાદ શહેરમાં ગઈકાલે રાત્રે અને આજે આખો પુશપુશાલ બની ગયા છે. વરસાદને સૌ કોઈ ઉત્સાહથી વધારી રહ્યા છે. ગઈકાલે આખો દિવસ ધીમી ધારે વરસાદ ચાલુ રહ્યા બાદ રાત્રે પણ બે થી ત્રણ વાર જોરદાર વરસાદી ઝાપડું પડ્યું હતું. આજે બપોરે પણ સારો એવો વરસાદ પડ્યો હતો. ગાંધીનગર જિલ્લામાં સાવિત્રિક વરસાદ વરસાત પેડુનો વાવણી પ્રક્રિયામાં જોતરાયા છે. થોડાક દિવસ જો આવી જ રીતે સતત વરસાદ વરસશે તો ખેતરોમાં મુખ ફાયદો થશે. બકારા અને ગરમીની સમસ્યા આ સાવિત્રિક વરસાદથી દૂર થઈ ગઈ છે.

દિવાલ કબાટ (ફેમ સ્પેશિલીસ્ટ) શિવ સ્ટીલ ફર્નિચર (પ્રવીણ સ્ટીલવાળા) પેલાપુર ચાર રસ્તા, વિજય હોટલની નીચે, મહુડી રોડ H.O.-ગાંધી કોમ્પ્લેક્સ, ઓમ પીટીસી કોલેજની સામે, મોટા ચિલોડા



શ્રાવણ મહિનાનો તેના છેલ્લા તબક્કામાં છે. મંદિરોમાં ધાર્મિક કાર્યક્રમોની મોસમ પુરબહારમાં ખીલી છે. શ્રાવણ મહિનાના છેલ્લા સોમવારે તો શિવાલયોનો માહોલ જોવા જેવો હતો. શિવાલયોમાં ઉમટવા ભક્તોના ઘોડાપુરથી અદભૂત માહોલ સર્જાયું હતો. સેક્ટર-૨ના શિવશક્તિ મંદિરના પ્રાંગણમાં ભાવિકોએ ફૂલો વડે અદભૂત બગીચો બનાવ્યો હતો. બગીચાની મધ્યમાં સુંદર શિવલિંગ બનાવી ભક્તોએ પોતાની આસ્થા પ્રગટ કરી હતી. ફૂલો દ્વારા બનાવાયેલી આ અદભૂત કલાકૃતિને નિહાળવા શ્રાવણ માસના છેલ્લા સોમવારે શ્રદ્ધાળુઓની ભીડ જામી હતી.

SPORTS AUTHORITY OF INDIA NOTICE INVITING TENDER Sports Authority of India, invites firm who are secured bids for the following works at its Sports Complex, Sector-15, Gandhinagar, Gujarat.

સાબરમતીમાં વોટર સ્પોર્ટ્સનો પ્રારંભ અમદાવાદ, તા. ૧૩ શહેરની મધ્યમાંથી પસાર થતી સાબરમતી નદીના બંને કાંઠાના વિકાસ માટે હાથ ધરાયેલા સાબરમતી રીવરફ્રન્ટ પ્રોજેક્ટમાં તૈયાર થયેલા લોન્ચ પ્રોમેનાડ અને વોક વેનું લોકાર્પણ તા. ૧૫.૮.૧૨ના રોજ મુખ્યમંત્રીના હસ્તે સાંજે ૬.૦૦ કલાકે સાબરમતી રીવરફ્રન્ટ વેલવેલમન પાસે, આશ્રમ રોડ પાસેથી કરવામાં આવશે. વોક-વેથી શહેરજનો માટે હરવા કરવા આનંદ પ્રમોદ માટે નદીની પશ્ચિમ બાજુ ઉડિ.મી. તથા પૂર્વ બાજુ ૬ કી.મી. લંબાઈનો વિસ્તાર ઉપલબ્ધ થશે. મેયર અસીત વોરાએ જણાવ્યું હતું કે, સાબરમતી રીવરફ્રન્ટ ડેવલપમેન્ટ પ્રોજેક્ટ ખાતે નીચે મુજબની વોટર બેઈઝડ અને વોટર એડજસ્ટમેન્ટ રીક્રીએશન એક્ટીવીટીઝનો પ્રારંભ થનાર છે. મોટાભાગના રાઈડરના ભાવ કાંઠરિયામાં ચાલતા રેટ પ્રમાણે રાખવામાં આવશે.

શ્રાવણીયા સોમવાર અને એકાદશીનો સુયોગ જિલ્લામાં ભક્તિનું ઘોડાપૂર શિવાલયો શિવભક્તોથી ઊભરાયાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ આજે શ્રાવણ માસનો અંતિમ સોમવાર અને એકાદશીનો સુયોગ થયો હોવાથી વહેલી સવારથી જ મંદિરોમાં ભારે ભીડ જોવા મળતી હતી. છેલ્લો સોમવાર હોવાથી જિલ્લાના કેટલાક ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે લોકમેળાઓ પણ યોજાયા હતા. ઓમ નમઃ શિવાયા નાદોથી શિવાલયો ગુંજી ઉઠ્યા હતા. જિલ્લામાં શ્રાવણના છેલ્લા દિવસોમાં જ વરસાદી માહોલ જામતાં લોકોએ ભીજાઈને પણ દર્શન કરવાનો લહો લેવાનું વધુ પસંદ કર્યું હતું. એક તરફ શ્રાવણની સમાપ્તિ સાથે સાથે જોનોનું પર્યાપ્ત પર્વ પણ આવી રહ્યું છે તો મુસ્લિમોમાં પણ ઈદ આવતી હોવાથી શહેર અને જિલ્લામાં ભક્તિનું અનેરું વાતાવરણ બન્યું છે. સવારથી જ જોવા મળતી હતી. જિલ્લાના પો રાષ્ટ્રિક ભક્તો ભોળાનાથને દૂધ અને બિલી શિવાલયો વાસણિયા મહાદેવ, ચક્રાવતી નજરે પડ્યા હતા.



(તાસવીર : દિપક જાની)

સેક્ટર-૧ના તળાવમાં પાણી ભરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર શહેરના આકર્ષણમાં પીકનીકસ્પોટ તરીકે આ તળાવ વિકસાવવામાં આવી રહ્યું છે. જો કે તળાવની સફાઈ ન થઈ હોવાથી તેમજ તેમાં ઉગી નીકળેલા ઘાસ અને ઝાડવા દૂર ન કરાતાં લોકોએ તે અંગે રોષની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. આ તળાવની વિગતો દર્શાવતું સાર્ટીન્ગ બોર્ડ મુકવાની વાત એક સેક્ટરના વરિષ્ઠ નાગરિકે જણાવ્યું હતું કે બધી સુચનાઓ પાટનગરમાંથી જાય છે પણ પાટનગરમાં જ તેનો અમલ થતો નથી. કરોડો રૂ.ના ખર્ચે વિકસાવવામાં આવી રહેલા આ તળાવની સ્વચ્છતા જાળવવા માટે પણ રીશીએ ઉઠા માંગ કરી છે. શહેરમાં બે દિવસમાં પડેલા વરસાદને કારણે આ તળાવમાં પાણી આવતાં યુવાનો, વડીલો સહિત સૌ તેની મજા લૂંટવા આવ્યા હતા.

આવાસોની સ્થિતિ સંદર્ભે તંત્ર સફાળું જાયું : ઉચ્ચ કક્ષાએથી રીપોર્ટ મંગાવાયા

ઓમાસા દરમિયાન લીકેજ અને મોટામસ પોપડા બરતા હોવાના કિસ્સા ધ્યાને આવે છે ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ઓમાસા દરમિયાન શહેરના સરકારી આવાસોમાં લીકેજ સહિત મોટામસ પોપડા બરતા હોવાની ભયજનક સ્થિતિ અનેકવાર પ્રકાશમાં આવી છે. થોડા સમય અગાઉ પણ ભયજનક આવાસ કડકસુભસ થવાની હકીકત ધ્યાને આવ્યા બાદ વરસાદી દિવસો શરૂ થતા શહેરમાં આવાસોની સ્થિતિ સંદર્ભે ઉચ્ચ કક્ષાએથી રીપોર્ટની સમીક્ષા કરવામાં આવી રહી છે. આ માટે પાટનગરયોજના તંત્ર પાસેથી રીપોર્ટ પણ માંગવામાં આવ્યો છે.

Table with 4 columns: ક્રમ નંબર, સમય, સ્થળ, કંપનીનું નામ. It lists various tenders for construction and maintenance work in Gandhinagar.

અલ્ટ્રાટેક ગ્રીડ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સોલ્યુશન્સની પસંદગી VIRAT TMT BARS, UTKARSH સાચા સહકાર અને વિશ્વાસ શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૨૨૪૨૩૦૦૦૮ (દાર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી, ગાંધીનગર. ડી. બ્લોક, બીજો માળ, મહાનગર સેવા સદન, પશ્ચિમ કક્ષમાં, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર. ફોન : (૭૯) ૨૩૨૫૮૦૭૮/૭૯/૮૦/૨૩૨૫૭૫૭૧